

Этот несчастный случай произошел в ночь на 10 февраля 2013 года в Бысринском районе. 35-летний «боксер» жил в одном общежитии с погибшим, они оба работали машинистами-бульдозеристами ЗАО НПК «Геотехнология». В ту роковую ночь мужчины продолжали отмечать, по-видимому, женский праздник, но как обычно: начали пить за здоровье, закончили – за упокой. Под убийственными «чарами» алкоголя произошел конфликт, который бульдозеристы решили «по-мужски», с помощью драки. Но драки, как таковой, не состоялось: подозреваемый хорошенько «двинул» оппоненту по носу, и тот с первого же удара оказался в «нокауте». Выпивший «победитель» пошел дальше по своим делам, оставив мужчину одного в комнате, как оказалось, умирать... Позже выяснилось, что погибший мужчина получил серьезную травму носа: сильный перелом, осложненный кровотечением, и, как следствие – захлебнулся собственной кровью. В результате полученной, на первый взгляд вроде бы несерьезной травмы, мужчина был найден мертвым на том же месте, где упал. Невезучего любителя «кулачных боев» уволили с работы и завели против него уголовное дело по части 4 статьи 111 УК РФ «причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего». Теперь ему грозит до 15 лет лишения свободы.